
 

Рішення №83 

засідання приймальної комісії ДВНЗ УДХТУ 

від 30.11.2022 

 

1. Зарахувати на перший курс магістри на базі ступеня бакалавра, освітньо-

кваліфікаційного рівня спеціаліста, ступеня магістра за спеціальностями на місця за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб на заочну форму навчання (додаток 1). 
  

2. Відповідно до листа (лист МОН від 30.11.2022 №1/14646-22 «Про організацію 

переведення здобувачів») Міністерство освіти і науки України не заперечує проти 

перерозподілу вакантних місць державного замовлення наведених в додатку 1 (додається) 

вищезазначеного листа між спеціальностями відповідного року вступу для переведення на 

навчання за кошти державного бюджету студентів пільгових категорій наведених в 

додатку 2 (додається) вищезазначеного листа відповідно до порядку переведення, 

відрахування та поновлення студентів. 

Погодити питання переведення з органами студентського самоврядування та 

внести відповідну інформацію до Єдиної державної електронної бази з питань освіти. 

Протягом пʼяти робочих днів надати Міністерству освіти і науки України звіт, у 

паперовому та електронному вигляді про виконання переведення здобувачів фахової 

передвищої, вищої освіти за формою згідно додатку до постанови Кабінету Міністрів 

України  від 28.10.2022 № 1224 «Про затвердження  Порядку переведення  на  навчання  за  

державним замовленням  окремих категорій здобувачів фахової передвищої, вищої освіти, 

які зараховані до закладів фахової передвищої, вищої  освіти до 2021 року включно на 

місця, що фінансуються за кошти фізичних та/або юридичних осіб». 

Інформація про здобувачів освіти, які навчаються за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб та мають право на переведення на навчання за державним замовленням 

відповідно до Порядку переведення на навчання задержавним замовленням окремих 

категорій здобувачів фахової передвищої, вищої освіти, які зараховані до закладів фахової 

передвищої,вищої освіти до 2021 року включно на місця, що фінансуються за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб (додаток 2). 

 

3. На підставі порядку видачі іноземцям та особам без громадянства запрошень на 

навчання (стажування) в Україні та їх реєстрації, затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України від 01.11.2013 № 1541, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 25.11.2013 за № 2004/24536, розглянула питання щодо відповідності 

встановленим умовам прийому на навчання абітурієнта-іноземця  Ламан Гіта, Королівство 

Марокко на підставі розгляду наданих ним копій документів, а саме: 

-паспортного документа ZD5909428; 

- документа про отриману освіту – атестат № D136090472 від 20.06.2016; 

- мотиваційного листа про бажання навчатися в ДВНЗ УДХТУ. 

Приймальною комісією встановлено, що отриманий зазначеним абітурієнтом-

іноземцем рівень освіти дає йому академічне право на отримання базової вищої освіти. 

За результатами наданих документів комісія пересвідчилась у його вмотивованості 

щодо отримання освіти в університеті за спеціальністю 226 Фармація, промислова 

фармація комісія встановила, що зазначений абітурієнт володіє українською мовою в 

достатньому об’ємі для засвоєння навчального матеріалу з обраної спеціальності і не 

потребує проходження мовної підготовки до навчання. 

Зазначений абітурієнт-іноземець відповідає умовам прийому на навчання, і йому 

може бути видане запрошення на навчання встановленого зразка. 

 


